

- Članstvo u zdravstveno-invalidskom osiguranju (AMI) : tražitelji azila koji nakon 6 mjeseci procedure još nisu primili odluku od strane CGRA mogu podnijeti zahtjev za radnu dozvolu C i ako rade mogu se upisati u AMI kao nosioci osiguranja. Neki tražitelji azila se ponekad mogu učlaniti na osnovi nekog drugog svojstva, kao na primjer u svojstvu osobe s invaliditetom ili uzdržavane osobe, ako su ispunjeni ostali uvjeti.

Koje zdravstvene usluge ?

Zakon Prihvat opisuje pravo tražitelja azila na zdravstvene usluge. Oni imaju pravo na zdravstvenu njegu koja je nužna za život u skladu s ljudskim dostojanstvom. Na liječniku je da utvrdi da li zdravstvene potrebe tražitelja azila odgovaraju toj definiciji. Drugi uvjet navodi da medicinska njega mora biti uključena u popisu INAMI. Nekoliko iznimki je navedeno u dodatku Kraljevskoj uredbi od 9.travnja 2007.

Pažnja : na temelju Zakona Prihvat, Fedasil daje pravo na jednake zdravstvene usluge za sve tražitelje azila. Međutim, organizmi CPAS su isplaćeni od strane SPP IS prema drugim kriterijima i moguće je dakle da pojedini CPAS mora odlučiti da li će platiti iz vlastitog fonda za određene usluge na koje tražitelj azila ima pravo.

Žalba ?

Ako se tražitelj azila ne slaže s odlukom koja se odnosi njegovo pravo na zdravstvene usluge, on može uložiti žalbu protiv iste. Procedura je različita ovisno da li se osoba obratila CPAS-u ili Fedasil-u (ili njegovim partnerima). Protiv odluke CPAS-a (ili protiv neprimatka odluke u roku od mjesec dana od zahtjeva), može se uložiti žalba u roku od 3 mjeseca Sudu rada. Protiv odluke Fedasil-a (ili jednog od njegovih partnera), najprije se treba obratiti pismenim putem uz priloženo liječničko mišljenje glavnom direktoru Fedasil-a koji donosi odluku u roku od mjesec dana. U slučaju negativne odluke (ili nedonošenja odluke), također se može uložiti žalba u roku od 3 mjeseca Sudu rada.

Nekoliko korisnih kontakata

Service Dispatching Fedasil

Za prihvatno mjesto ili informacije o kodu 207 WTC II
Chaussée d'Anvers 59B (čekaonica u prizemlju, na desno od ulaza)
1000 Bruxelles, 02/ 793.82.40

Fedasil, Cellule frais médicaux

medic@fedasil.be; (fax) 02/ 213.44.12
(tel.) 02/ 213.43.25 (FR) ili 02/ 213.43.00 (NL)

Prospekti dolje niže su dostupni na francuskom, nizozemskom, engleskom, španjolskom, ruskom, portugalskom, mandarinskom... Možete ih besplatno preuzeti na našoj internet stranici.

- Hitna Medicinska Pomoć osobama bez legalnog boravka
- Trudnoća, porođaj & post-natalna njega žena bez legalnog boravka
- Zdravstveno osiguranje za osobe u ilegalnom boravku ili koje žive u oskudici
- (Kratak) Boravak iz zdravstvenih razloga
- Medicinska psihička pomoć za osobe bez legalnog boravka
- Viza zbog zdravstvenih razloga + skrb
- Što učiniti u slučaju nesreće na radu ako nemate službeni radni ugovor ?
- Medicinska pomoć u slučaju dobrovoljnog povratka
- Pristup zdravstvenim uslugama evropskih građana
- Medimmigrant - Prezentacija

Medicinska skrb i azil



Info preko email-a i preko telefona
Telefonsko dežurstvo :
Pon : 10 - 13h
Uto : 14 - 18h
Pet : 10 - 13h
Tel. 02/274 14 33/34 • Fax 02/274 14 48
E-mail: info@medimmigrant.be
www.medimmigrant.be
(! nema konzultacija na licu mjesta)
Poštanska adresa :
164, rue Gaucheret • 1030 Bruxelles
Fortis: 001-2389649-33



Avec le soutien de la
Commission Communautaire Flamande et de la Commission
Communautaire Commune



É.R.: asbl Medimmigrant,
164 rue Gaucheret, 1030 Bruxelles

Osobe koje traže azil u Belgiji imaju pravo na liječenje tijekom njihove procedure. Ovisno o prijedrenom putu i administrativnoj situaciji tražitelja azila, postupak za korištenje tih usluga može varirati.

Ako tražitelj azila ne zna kojoj službi se obratiti, kôd 207 Registra za Čekanje (ako je kôd aktivan)¹ može mu pružiti tu informaciju. Taj kôd u osnovi označava « obavezno mjesto upisa » koje je dodijeljeno tražitelju azila.

Pristup zdravstvenim uslugama

Tražitelj azila boravi u zajedničkom prihvatnom centru (kôd 207 = prihvatni centar)

Ovaj tražitelj azila može biti pregledan od strane liječnika iz centra. Taj liječnik ga može eventualno uputiti k drugim liječnicima ili zdravstvenim službama. Tražitelj azila također može na svoju inicijativu otići na konzultaciju s liječnikom po vlastitom izboru ali će troškovi biti njemu na teret.

Tražitelj azila boravi u individualnoj inicijativi prihvata (kôd 207 = inicijativa prihvata)

To su prihvatna mjesta koja vodi CPAS (= lokalna inicijativa prihvata) ili Vluchtelingenwerk Vlaanderen ili CIRE (ili njihovi partneri). Svaki partner na svoj način organizira prihvata. Poneki surađuju s liječnicima pod ugovorom sa socijalnim osiguranjem, drugi ostavljaju slobodan izbor davatelja usluga; neki rade sa zdravstvenom kartom, drugi ne.

Tražitelj azila ne boravi u prihvatnoj strukturi i ima kôd 207 'no-show' (ili kôd SPW)

Odjel medicinski troškovi u Fedasil-u (vidi dalje) je odgovoran za plaćanje medicinskih troškova slijedećih kategorija tražitelja azila :

- Tražitelji azila koji nisu odgovorili na ponudu prihvatnog mjesta Dispečerske službe Fedasil-a. Oni ne žele boraviti u centru ili su napustili svoje prihvatno mjesto na osobnu inicijativu.

Tražitelji azila kojima Fedasil nije odobrio prihvatna mjesta (drugi zahtjev ili višestruki zahtjevi) .

- Tražitelji azila koji su dobili prihvatno mjesto u jednom hotelu ili u hitnom centru (ove strukture se ne smatraju uobičajenim prihvatnim strukturama).

Djelovanje Odjela medicinski troškovi

Osoba, davatelj usluge ili treća osoba mora tražiti pismeno odobrenje za buduće medicinske troškove (= zahtjev). Ako nije moguće dobiti unaprijed obećanje podmirenja troškova, davatelj usluga može u principu svejedno poslati račun Odjelu medicinski troškovi ali je u tom slučaju neophodna potvrda o « hitnim medicinskim uslugama ».

Tražitelj azila nema (ili više nema) kôd 207

Događa se da zbog izvanrednih okolnosti neki tražitelji azila ne dobiju kôd 207 ili im je isti poništen. Ti tražitelji azila u načelu imaju pravo na socijalnu pomoć CPAS-a u njihovom uobičajenom mjestu boravka (uključujući medicinsku pomoć).

Tražitelju azila je dodijeljeno mjesto za povratak u otvorenom prihvatnom centru (kôd 207 = mjesto za povratak)

Ako tražitelj azila dobije odluku o ne-razmatranju od strane CGRA-a ili ako na kraju procedure dobije negativnu odluku od strane Savjeta za žalbe stranaca (CCE), u tom slučaju može mu biti dodijeljeno mjesto za povratak u jednom od prihvatnih centara Fedasil-a. Tamo su osigurani prijem i medicinska pomoć. Ako se tražitelj azila ne pojavi u imenovanom centru za povratak ili ako ga napusti, kôd 207 u tom slučaju postaje « normalno » kôd « no-show ». U svakom slučaju, Odjel medicinski troškovi (vidi gore) je odgovoran tijekom perioda koje pokriva Nalog za napuštanje teritorija (OQT).

Primjedba : Određeni tražitelji azila s negativnim rješenjem mogu ponekad, uz određene uvjete, ostati na prvotnom prihvatnom mjestu (primjer : stanari sa zdravstvenim problemima i članovi njihovih obitelji uz predočenje dokaza).²

Tražitelj azila se nalazi u zatvorenom centru / u zatvoru

Tražitelj azila je ovisan o ponudi usluga kojom raspolaže taj zatvoreni centar/zatvor ili zdravstvenog centra prema kojem je upućen. Medicinske troškove na skrb ne preuzima Fedasil niti SPP Intégration Sociale, već SPF Intérieur/Justice. Tražitelj azila može zahtijevati da ga pregleda drugi liječnik koji ga može posjetiti u centru ili u zatvoru ali će tada sam snositi troškove.

Kraj prava na zdravstvenu njegu

Nakon što su OQT (nalog za napuštanje teritorija) i rok za žalbu istekli, Fedasil nije više nadležan (osim ako tražitelj azila može još iskoristiti produženje boravka)³. Ako tražitelj azila više nema dokumente za legalni boravak, tada može zatražiti proceduru Hitna Medicinska Pomoć putem CPAS-a u svom uobičajenom mjestu boravka (vidi preklopni prospekt AMU).

Ako tražitelj azila (ili član njegove obitelji) dobije pravo na boravak dulji od 3 mjeseca, tada mora napustiti prihvatnu strukturu i iskoristiti druga prava. U slučaju prihvatljivog 9ter, tražitelj azila može tražiti od Fedasil-a dopuštenje da napusti prihvata.

Nekoliko primjedbi

Aneks 26quater : ako OE donese odluku o ne-razmatranju zahtjeva za azil zbog postupka Dublin, procedura za azil se ne « pokreće » u Belgiji ali osoba u principu ima pravo na materijalnu pomoć dok čeka transfer ka nadležnoj evropskoj zemlji.⁴

¹ Pažnja : moguće je da je kôd 207 još uvijek vidljiv iako je neaktivan (pr. odbijeni tražitelji azila).

² Naputak Fedasil od 23/09/2013 u vezi povratka

³ Naputak Fedasil od 15/10/2013 u vezi s materijalnom pomoći

⁴ Odluka Suda Pravde od 27/09/2012